

ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ОЦІНКИ НАУКОВИХ РОБІТ, ЯКІ ПРОВОДЯТЬ У СФЕРІ СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ

Беззубець Т. Я., Болбас О. М., Піскачов О. О.

*Науково-дослідний, проектно-конструкторський
та технологічний інститут мікрографії,*

м. Харків

В роботі розглянуті питання щодо розроблення методичних рекомендацій “Страховий фонд документації. Оцінка ефективності наукових робіт”, які визначають порядок оцінки ефективності наукових робіт сфери страхового фонду документації (далі – СФД).

Визначення ефективності наукової і науково-технічної діяльності є одним з найважливіших і найскладніших завдань, яке передбачає вивчення попереднього, фактичного та очікуваного ефекту від проведення та впровадження наукових робіт.

Об’єкт дослідження – процес та методи проведення оцінки ефективності результатів наукових робіт. Метод дослідження – логічні операції порівняння, абстрагування, класифікації, аналізу і синтезу.

Для досягнення мети було:

– проведено добір, аналіз і систематизацію існуючих методів оцінки наукових робіт;

– проаналізовано і упорядковано критерії та показники, що використовують у зазначених методах, та визначено ті, що потрібно використовувати під час розроблення методичних рекомендацій з оцінки ефективності наукових робіт сфери СФД;

– розроблено алгоритми (прийоми) оцінки попереднього, фактичного та очікуваного економічних ефектів, які дозволяють розрахувати економічну ефективність на різних етапах проведення наукової роботи та повний ефект від її проведення та впровадження;

– визначено науково-технічний, економічний, соціальний, маркетинговий ефекти, що можуть бути отримані за результатами наукової роботи;

– розроблено метод оцінки ефективності, який дозволяє визначити ефективність наукових результатів на різних етапах роботи.

Результатом досліджень є розроблені методичні рекомендації з оцінки ефективності наукових робіт сфери СФД.

Результати проведеної роботи мають застосовувати Державна архівна служба України, науково-дослідні установи СФД України, спеціальні установи, бази зберігання СФД України (у частині впровадження результатів наукових робіт), а також інші юридичні та фізичні особи, яких залучають до виконання наукових робіт в інтересах державної системи СФД.